
PROBLEMAS 4º EP 83

Cinco sacos iguales de café pesan 738,25 kg. ¿Cuánto pesarán 24 sacos iguales a los anteriores?657

Una persona compró 12 llaveros iguales cuyo valor era de 3,5 euros la unidad. El vendedor le
cobró en total 50 euros. ¿Cuánto dinero ganó?
658

Una fuente mana 23,6 litros de agua por minuto y otra, 32,4 litros por minuto. ¿Cuántos litros
arrojarán entre las dos durante una hora y media? ¿Cuántos litros manará más la segunda que la
primera en una hora?

659

He comprado cinco sacos de harina de 36,2 kg cada uno y otros 7 sacos de 42,5 kg cada uno.
¿Cuántas bolsas de kilogramo y medio podré llenar con toda la harina?
660

Un equipo de once ciclistas compran 5 cascos a 32,70 € cada uno, 8 bidones a 4,25 € la unidad y
34 tubulares a 14,25 € cada uno. ¿Cuánto tendrá que pagar cada ciclista?
661

Entre cinco botellas contienen un total de 12,5 litros de vinagre. ¿Cuántos litros contendrán 17
botellas iguales a las anteriores?
662

En un depósito de 197,5 litros de capacidad echó cierta cantidad de líquido y todavía le faltan
16,25 litros para estar completamente lleno. ¿Qué cantidad de líquido contenía al principio?
663

Un mecánico cobra por arreglar un coche las siguientes cantidades: 16,80 € por una lámpara,
9,75 € por una correa de ventilador. Si en total ha costado 45,5 €. ¿Cuánto le han cobrado por la
mano de obra? ¿Cuánto le devolverán si entrega 100 € para pagar?

664

Rincón del Maestro: www.rinconmaestro.es

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s




